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1. Опис навчальної дисципліни

Найменування
показників

Галузь знань, напрями 
підготовки, освітньо- 
кваліфікаційний рівень

Характеристика навчальної 
_________ дисципліни_________
денна форма 

навчання
заочна форма 

навчання

Кількість 
відповідних 
Е С ТS -  3

кредитів,

Загальна кількість 
годин -  90

Галузі знань:
01 Освіта / Педагогіка 

05 Соціальні та поведінкові 
науки

07 Управління та 
адміністрування

Спеціальності:
011 Освітні, педагогічні 

науки
016 Спеціальна освіта (за 

нозологіями)
051 Економіка 

073 Менеджмент 
076 Підприємництво, 
торгівля та біржова 

діяльність

Рівень вищої освіти:
другий (магістерський)

Вибіркова
(за вільним вибором здобувача 

________ вищої освіти)________
Рік підготовки

2-й
Семестр

(відповідно до 
навчальних 

планів)

Лекції
6

Практичні заняття
4

Самостійна робота
80

Індивідуальні завдання

Вид контролю -  екзамен
Примітка: співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної та 

індивідуальної роботи становить:
■ для заочної форми навчання -  11% : 89%.



2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою навчальної дисципліни «Управлінське консультування» є розкриття 
можливостей управлінського консультування і розробка рекомендацій щодо ефективного 
використання його потенціалу у розвитку реального бізнесу.

Основними завданнями навчальної дисципліни є:
■ розкрити зміст управлінського консультування та необхідність його 

проведення для планування і організації успішного бізнесу;
■ використання основних елементів та принципів технології процесу 

консультування і поведінкових ролей консультанта; проведення економічної 
та управлінської діагностики клієнтської організації;

■ набути навичок підготовки і проведення управлінського консультування. 
Предметом навчальної дисципліни є управлінське консультування і ефективне

використання його потенціалу у розвитку реального бізнесу.
В результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен 
знати:

- особливості функціонування ринку консалтингових послуг і ринкової 
поведінки консалтингових компанії на ньому;

- основи організаційної конфігурації консалтингових компанії;
- сутність і принципи формування її кадрової і маркетингової політики;
- принципи управління доходами і витратами консалтингових компанії;
- моделі консультування і принципи організації консультаційного процесу;
- зміст консультаційної роботи на основних етапах консультування;
- принципи складання консультаційної пропозиції та її змістовне наповнення;
- методичні підходи та інструментарії проведення аналізу проблематики 

клієнтської організації;
- методологічні підходи щодо формування консалтингових рекомендації та 

принципів їх впровадження;
- методи оцінки результативності консультування.

уміти:
- аналітичними навичками діагностування управлінських проблем 

клієнтської організації та виявлення їх причинно-наслідкових зв’язків;
- методичними підходами генерування можливих альтернатив розв’язання 

проблемної ситуації, їх аналізу та оцінки, обґрунтування вибору 
консалтингових рекомендації;

- навичками діагностування інноваційного рівня організації для вибору 
моделі і механізму впровадження консалтингових пропозицій, 
організаційних і культурних змін у клієнтській організації;

- організаційними здібностями налагодження консультаційної роботи на 
підприємстві замовника, а саме вибору моделі консультування, формування 
консультаційної команди, розподілу робіт, встановлення проміжної та 
підсумкової звітності, презентації результатів консультаційної роботи;

- навичками виявлення та ідентифікації інтересів та мотивів різних груп 
працівників для забезпечення підтримки інноваційних змін з боку 
персоналу клієнтської організації;

- комунікаційними здібностями забезпечення достовірної інформаційної 
підтримки консультаційної роботи;

- навичками науково-дослідної і навчально-методичної роботи з 
обґрунтування методології консалтингових продуктів, підготовки програм 
організаційного навчання і тренінгів персоналу клієнтської фірми, як 
складової консалтингових проектів.



Змістовий модуль 1. Ринок управлінського консультування

Тема 1. Інститут управлінського консультування
Предмет та завдання курсу. Консалтинг та управлінське консультування. 

Управлінське консультування як професія та бізнес. Мета, предмет і завдання вивчення 
дисципліни «Управлінське консультування». Місце дисципліни «Управлінське 
консультування» у сукупності дисциплін управлінського циклу. Міждисциплінарний 
підхід до оволодіння практичними навичками управлінського консультування.

Виникнення та розвиток інституту управлінського консультування. Передумови 
виникнення та історичні етапи розвитку управлінського консультування. Цілі та основні 
завдання управлінського консультування. Внутрішнє та зовнішнє консультування, та їх 
характеристика. Управлінський консалтинг як галузь економіки та елемент інформаційної 
культури суспільства. Місце управлінського консультування в ринковій інфраструктурі. 
Основні причини залучення консультантів до вирішення управлінських проблем 
організації.

Інституційні аспекти функціонування управлінського консультування. Соціально - 
економічні умови професіоналізації управлінського консультування. Ліцензування 
консалтингової діяльності. Професійні об’єднання менеджмент-консультантів. 
Особливості розвитку інституту управлінського консультування в країнах з розвиненою 
економікою та такою, що розвивається.

Тема 2. Економічна характеристика консалтингового продукту
Поняття консалтингового продукту і консалтингової послуги. Поняття та 

економічна сутність консалтингового продукту і консалтингової послуги. Відмітні риси 
консалтингової послуги. Межі консалтингового продукту. Предметні галузі управлінського 
консультування та різновиди консалтингових продуктів.

Особливості створення консалтингового продукту. Ланцюжок створення цінності 
консалтингового продукту. Фактори виробництва консалтингового продукту: інформаційні 
ресурси, інтелектуальний капітал (індивідуальні та колективні знання, професійна 
майстерність), праця (робочий час консультантів), технологічне обладнання, 
підприємництво. Роль консультантів і замовника у створенні консалтингового продукту. 
Моделі консультування: «експерт-клієнт», «доктор-пацієнт», «співробітництво». Умови 
використання моделей різних видів.

Життєвий цикл консалтингового продукту і результативність консультування. 
Взаємодія консультанта і клієнта на всіх етапах життєвого циклу консалтингового 
продукту: задуму, розробки, апробації, використання, старіння (втрати актуальності). 
Якість продукту та визначення показників результативності консультування. Вплив 
професійної майстерності консультанта та його репутації на якість консалтингового 
продукту.

Змістовий модуль 2. Технологія консультування

Тема 3. Технологія процесу консультування і поведінкові ролі консультанта
Послідовність консалтингового процесу. Етапи консультування: передконтрактна, 

контрактна, постконтрактна. Зміст передконтрактної фази: підготовка до консультування, 
попередня діагностика проблеми клієнтської організації, консалтингові пропозиції, 
укладання угоди про консультування. Зміст та етапи контрактної фази: економічна та 
соціальна діагностика клієнтської організації й уточнення її проблеми, розробка 
консультаційних рекомендацій, впровадження рекомендацій та управління змінами. Зміст 
та завдання постконтрактної фази консультування: забезпечення зворотного зв’язку, оцінка 
результативності внесених змін.

3. Програма навчальної дисципліни



Взаємовідносини консультанта та клієнта. Характер співробітництва консультанта і 
клієнта на різних етапах консультування. Вибір технологічної моделі консультування. 
Оцінка привабливості моделі консультування та проблеми застосування різних моделей 
взаємовідносин за різних типів консалтингових продуктів. Доцільність використання 
певних моделей за різних типів консультаційних продуктів.

Поведінкові ролі консультанта. Зв’язок ролей консультантів із вибором стратегії 
організаційних змін. Поведінкові і управлінські ролі консультанта: аутсорсинговий 
працівник, лідер змін, контролер, ретранслятор думки керівництва, незалежний експерт, 
„збирач” фактів.

Тема 4. Діагностика клієнтської організації та розробка консультаційних 
пропозицій

Підготовка до консультування та попередня діагностика клієнта. Цілі первинних 
контактів з клієнтом та проведення перших зустрічей. Форми проведення зустрічей. 
Поведінка консультанта під час перших зустрічей з клієнтом. Проблеми, що можуть 
виникнути під час перших зустрічей. Цілі, зміст та обмеження попереднього діагнозу. 
Методи попереднього діагностування. Джерела інформації попередньої діагностики 
клієнтської організації. Попереднє дослідження проблемної симптоматики клієнтської 
організації та визначення змісту консалтингового продукту.

Мета формування консультаційних пропозицій. Цілі розробки консультаційних 
пропозицій. Підходи до структуризації консалтингової пропозиції. Маркетинговий аспект 
консалтингової пропозиції. Обов’язкові елементи консультаційних пропозицій. Вплив типу 
консалтингової послуги на структуру і змістовне наповнення консалтингової пропозиції.

Сутнісне наповнення консультаційних пропозицій. Характеристика проблемної 
симптоматики, яка обумовила формулювання консультантами проблемного поля 
клієнтської компанії, ідентифікація проблем клієнта з погляду консультантів; методологія 
розв’язання проблеми, яку пропонують консультанти, очікувані результати консультування 
і планування робіт для їх досягнення.

Кадрове забезпечення реалізації консультаційного проекту. Пропозиції 
консалтингової компанії щодо складу проектної команди, характеристика досвіду 
консультантів. Визначення ролей і повноважень консультантів та персоналу клієнтської 
організації за визначені результати і відповідно до обраної моделі консультування. Порядок 
контролю виконання запланованих робіт з боку консультанта та керівництва клієнтської 
організації.

Фінансові аспекти консультаційних пропозицій. Принципи оплати консультування, 
механізм розрахунку вартості консультування. Визначення та порядок здійснення оплати 
консалтингової послуг.

Тема 5. Економічна та управлінська діагностика клієнтської організації
Мета та зміст діагностичного етапу консультаційного процесу. Цілі та об’єкти 

діагностування клієнтської організації. Залежність типу і глибини економічної діагностики 
від типу проблем клієнтської організації. Інформаційна база проведення діагностики. 
Планування збору даних: вимоги до збору даних, визначення необхідного рівню деталізації 
фактів, глибина аналізу, уніфікація звітності, обробка й упорядкування даних. 
Інструментарії проведення економічної діагностики. Формалізація аналітичної інформації.

Методи збору інформації та аналізу проблеми. Записи, спостереження та співбесіди 
з персоналом клієнтської фірми, інтерв’ю. Форми та види інтерв’ю. Правила підготовки й 
проведення інтерв’ю та бесід. Методи експертних оцінок. Організація та проведення 
анкетування. Застосування дискусії (методи комісії, суду). Аналітичний інструментарій 
діагностики проблемного поля клієнтської організації: ієрархія проблемного поля, 
причинно-наслідковий аналіз проблеми, групування причин проблеми, матриці „рівень 
сприяння — можливість впливу”, аналіз проблемного поля методом силового поля, 
методом матриць, діаграми Ішикави.



Мета і інструментарій управлінської діагностики організації. Визначення 
формальної і неформальної структури клієнтської організації, організаційної культури, ролі 
і відповідальності окремих департаментів і персоналу, що залучені до визначення і 
розв’язання виявленої проблеми. Позиційний аналіз клієнтської організації як інструмент 
виявлення зон конфлікту, оцінки інноваційного потенціалу компанії. Методика проведення 
позиційного аналізу клієнтської організації. Аналіз і проектування прожективної 
позиційності.

Звіт про діагностику клієнтської організації. Форми звіту про діагностику 
клієнтської організації та її проблемного поля. Побудова ієрархії та взаємозв’язку похідних 
проблем. Уточнення проблеми клієнтської організації та можливостей її подолання. 
Бенчмаркінг як інформаційна база діагностування і виявлення проблем клієнта.

Тема 6. Розробка і презентація консультаційних рекомендацій
Формування консультаційних рекомендацій. Мета та етапи розробки 

консультаційних рекомендацій. Залучення персоналу клієнтської організації до розробки 
рекомендацій. Методологічні підходи до розробки консультаційних рекомендацій. 
Вирішення локальної проблеми клієнта усуненням «вузьких місць». Модель розробки 
рішення на основі концепції ідеальної системи. Вибір концепції покращень.

Методи творчого пошуку альтернативних варіантів рішень. Метод поділу проблем, 
побудови дерева цілей, комбінування (метод морфологічного аналізу). Методи творчої 
групової роботи. Методи, які побудовано на принципі відкладеного обговорення: метод 
мозкового штурму, конференція ідей, метод колективного блокноту.

Оцінка альтернатив рішення проблеми. Формування переліку критеріїв відбору 
альтернатив. Часові, фінансові та інноваційні обмеження реалізації альтернатив вирішення 
проблеми. Багатокритеріальна оцінка альтернатив рішення. Кількісні і якісні критерії 
оцінки альтернатив. Вимоги до переліку критеріїв оцінки альтернатив в залежності від типу 
подолання проблемних зон компанії. Вибір та оцінка вагомості критеріїв оцінки 
альтернативних варіантів рішень. Обґрунтування вибору варіанта розв’язання клієнтської 
проблеми.

Презентація консультаційних рекомендацій клієнту. Мета проведення презентації 
консультаційних рекомендацій. Склад учасників презентації і ролі консультантів і клієнтів 
при підготовці та проведенні презентації консультаційних рекомендацій. Правила 
проведення успішної презентації. Схема проведення презентації. Структурування доповіді. 
Використання усної, письмової та наочної форм подання інформації.

Тема 7. Впровадження змін в організації клієнта
Підготовка проекту реалізації консультаційних рекомендацій. Змістовне наповнення 

проекту впровадження запропонованих змін. Визначення робіт по впровадженню заходів, 
оцінка необхідних ресурсів. Завдання і відповідальність консультантів на етапі 
впровадження рекомендацій. Поведінкові ролі консультанта під час проведення змін. 
Визначення результатів і глибини нововведень при впровадженні консультаційних 
рекомендації, темпів і термінів здійснення змін у клієнтської організації, взаємозалежних 
організаційних проектів, формалізація закріплення запропонованих змін у регламентах, 
документообігу, системі мотивації.

Модель інноваційного процесу. Модель процесу впровадження змін: 
розморожування, внесення змін, заморожування. Порядок внесення змін в організацію. 
Авторитарний та еволюційний шляхи. Характеристика стадії здійснення організаційних 
змін: вплив і спонукування; втручання і переорієнтування; визначення проблеми; 
персональна участь; розробка рішень; експериментування і перевірка; підтримка і 
сприйняття.

Опір змінам. Використання методик активізації індивідуального інноваційного 
потенціалу в управлінському консультуванні. Причини виникнення опору змінам. 
Обмежені особисті інтереси, недостатність розуміння й довіри, різні оцінки, низька



здатність до змін. Тактики подолання опору організаційним змінам. Протидія опору змінам 
через навчання і спілкування. Залучення агентів опору до впровадження змін. Переговори 
та пошук компромісу. Маніпулювання і кооптація. Тактика примусу.

Тема 8. Завершення консультування та оцінка його ефективності
Принципи і умови завершення консультування. Завершення процесу 

консультування за різними моделями. Вибір моменту завершення консультування. Вплив 
типу консалтингового продукту на вибір часу закінчення консультування.

Документальне оформлення консультування. Принципи документування 
консультаційного проекту. Звітні форми консалтингового проекту. Документація проекту, 
що надається клієнту. Види звітів за консультаційними проектами. Мета завершального 
звіту. Структура та композиція звіту. Можливі схеми логічної побудови завершального 
звіту.

Оцінка ефективності консультування. Проблеми визначення результативності 
консультування: реєстрація результатів з часовим лагом, критерії результативності 
консультування, розподіл відповідальності за результативність консультування між 
консультантом і клієнтом. Економічна та соціальна результативність, якісні та кількісні 
показники результативності консультування. Чинники успішності проекту консультування. 
Опитування персоналу клієнтської організації, як зворотній зв'язок консультування. Оцінка 
ефективності процесу консультування.



4. Структура навчальної дисципліни

Назви
змістових модулів і тем

Кількість годин
Денна форма Заочна форма

О
иоА

У тому числі оиоА
о

У тому числі

л п ср, ф л п Ф, ір
1 2 3 4 5 6 7 8 9

Модуль 1
Змістовий модуль 1.

Ринок управлінського консультування
Тема 1. Інститут управлінського 
консультування - - - - 10 2 2 6

Тема 2. Економічна характеристика 
консалтингового продукту - - - - 12 - - 12

Усього годин за змістовим модулем 1 - - - - 22 2 2 18
Змістовий модуль 2. 

Технологія консультування
Тема 3. Технологія процесу 
консультування і поведінкові ролі 
консультанта

- - - - 10 - - 10

Тема 4. Діагностика клієнтської 
організації та розробка консультаційних 
пропозицій

- - - - 8 2 - 6

Тема 5. Економічна та управлінська 
діагностика клієнтської організації - - - - 10 - - 10

Тема 6. Розробка і презентація 
консультаційних рекомендацій - - - - 12 - 2 10

Тема 7. Впровадження змін в організації 
клієнта - - - - 14 2 - 12

Тема 8. Завершення консультування та 
оцінка його ефективності - - - - 14 - - 14

Усього годин за змістовим модулем 2 - - - - 68 4 2 62
Усього годин - - - - 90 6 4 80

5. Теми та зміст практичних занять

№
з/п

Теми практичних занять Зміст практичних занять Форма контролю Години
д з

1 2 3 4 - 6
Змістовий модуль 1.

Ринок управлінського консультування
Інститут управлінського 
консультування та ринок 
консалтингових послуг

Мета заняття: сформувати у 
здобувачів вищої освіти 
розуміння сутності 
управлінського 
консультування як 
специфічного виду 
діяльності, дослідити 
основні етапи розвитку 
інституту консультування, 
визначити характерні риси 
консалтингових послуг.

Письмове
тестування

2



Питання, що виносяться на 
розгляд
1. Розвиток інституту 
управлінського 
консультування.
2. Управлінське 
консультування як професія 
та бізнес.
3. Поняття 
консалтингового продукту і 
консалтингової послуги та 
особливості їх створення.
4. Попит та пропозиція 
консалтингових продуктів.
У результаті здобувачі 
вищої освіти будуть вміти
□ визначати сутність 
управлінського 
консультування;
□ визначати специфіку 
консалтингових продуктів;
□ виявляти основних 
потенційних споживачів тих 
чи інших консалтингових 
продуктів.

Змістовий модуль 2. 
Технологія консультування

Розробка і презентація
консультаційних
рекомендацій

Мета заняття: набуття 
навичок формування 
альтернативних варіантів 
розв’язання управлінських 
проблем підприємства, 
обґрунтування 
консультаційних 
рекомендацій.
Питання, що виносяться на 
розгляд
1. Розробка 
консультаційних 
рекомендацій: мета та 
основні етапи.
2. Методологічні 
підходи до розробки 
консультаційних 
рекомендацій.
3. Методи творчого 
пошуку альтернативних 
варіантів рішень.
4. Багатокритеріальна 
оцінка альтернатив рішення.
5. Презентація 
консультаційних 
рекомендацій клієнту.

Усне опитування 2



У результаті студенти 
будуть вміти

використовувати 
методи творчого пошуку 
альтернативних варіантів 
вирішення проблеми (метод 
поділу проблем, побудови 
дерева цілей, комбінування, 
метод мозкового штурму);

визначати часові, 
фінансові та інноваційні 
обмеження реалізації 
альтернатив вирішення 
проблеми;

обґрунтовувати вибір 
варіанта розв’язання 
клієнтської проблеми;

проводити успішні 
презентації.
Розв’язання практичних 
завдань: задач та тестів.

Разом: - 4

6. Самостійна робота

Звіти про самостійну роботу не надаються. Вивчення відповідного матеріалу 
перевіряється під час поточного та підсумкового контролю знань, якістю підготовки 
індивідуальних робіт за темою програми навчальної дисципліни.

Завдання для самостійної роботи здобувачів вищої освіти заочної форми навчання 
з опрацювання питань, які не розглядаються на аудиторних заняттях

Тема Зміст Год.
Інститут управлінського консультування Опрацювати лекційний матеріал та 

рекомендовану літературу з теми.
Описати передумови виникнення та 
історичні етапи розвитку управлінського 
консультування.
Охарактеризувати основні причини 
залучення консультантів до вирішення 
управлінських проблем організації. 
Визначити особливості розвитку інституту 
управлінського консультування в країнах з 
розвиненою економікою та такою, що 
розвивається..

6

Економічна характеристика 
консалтингового продукту

Опрацювати рекомендовану літературу з 
теми.
Визначити поняття та економічну сутність 
консалтингового продукту і консалтингової 
послуги.
Охарактеризувати фактори виробництва 
консалтингового продукту: інформаційні 
ресурси, інтелектуальний капітал, праця,

12



технологічне обладнання, підприємництво. 
Визначити особливості життєвого циклу 
консалтингового продукту і 
результативність консультування.

Технологія процесу консультування і 
поведінкові ролі консультанта

Опрацювати рекомендовану літературу з 
теми.
Охарактеризувати основні етапи 
консультування.
Визначити взаємовідносини консультанта та 
клієнта.
Охарактеризувати поведінкові і управлінські 
ролі консультанта.

10

Діагностика клієнтської організації та 
розробка консультаційних пропозицій.

Опрацювати лекційний матеріал та 
рекомендовану літературу з теми.
Описати підготовку до консультування та 
попередню діагностика клієнта.
Визначити цілі розробки консультаційних 
пропозицій.
Охарактеризувати сутнісне наповнення 
консультаційних пропозицій.
Визначити кадрове забезпечення реалізації 
консультаційного проекту. 
Охарактеризувати фінансові аспекти 
консультаційних пропозицій.

6

Економічна та управлінська діагностика 
клієнтської організації

Опрацювати рекомендовану літературу з 
теми.
Визначити цілі та об’єкти діагностування 
клієнтської організації.
Охарактеризувати методи збору інформації та 
аналізу проблеми.
Визначити мету і інструментарій 
управлінської діагностики організації. 
Розробити звіт про діагностику клієнтської 
організації.

10

Розробка та презентація консультаційних 
рекомендацій

Опрацювати рекомендовану літературу з 
теми.
Визначити мету та етапи розробки 
консультаційних рекомендацій. 
Охарактеризувати методи творчого пошуку 
альтернативних варіантів рішень.
Дати оцінку альтернатив рішення проблеми. 
Підготувати презентацію консультаційних 
рекомендацій клієнту.

10

Впровадження змін в організації клієнта Опрацювати лекційний матеріал та 
рекомендовану літературу з теми. 
Охарактеризувати підготовку проекту 
реалізації консультаційних рекомендацій. 
Визначити модель інноваційного процесу. 
Охарактеризувати використання методик 
активізації індивідуального інноваційного 
потенціалу в управлінському 
консультуванні.

12

Завершення консультування та оцінка Опрацювати рекомендовану літературу з 14



його ефективності теми.
Визначити принципи і умови завершення 
консультування.
Охарактеризувати документальне 
оформлення консультування.
Розробити оцінку ефективності 
консультування.

Усього: 80

7. Індивідуальна робота

Індивідуальне навчально-дослідне завдання для здобувачів вищої освіти заочної 
форми навчання дозволяє їм набути навичок для обґрунтування оптимальних рішень щодо 
управлінського консультування та підвищення рівня його ефективності.

Контрольна робота виконується відповідно до варіантів завдань за темою програми 
навчальної дисципліни.

Вимоги до ІНДЗ та варіанти завдань для здобувачів вищої освіти заочної форми 
навчання викладені у методичних вказівках, які надаються здобувачам вищої освіти на 
першій лекції.

8. Методи навчання

При викладанні навчальної дисципліни «Управлінське консультування» 
використовуються інформаційно-ілюстративний та проблемний методи навчання.

Під час лекційного курсу застосовуються:
- мультимедійна презентація;
- слайдова презентація;
- дискусійне обговорення проблемних питань.
На практичних заняттях застосовуються:
- ситуаційні завдання;
- кооперативне навчання (робота за методом малих груп).

9. Контрольні заходи та засоби діагностики
Поточний контроль знань здобувачів вищої освіти з навчальної дисципліни 

проводиться у формі письмового тестування з кожної теми. У завданні з кожної теми 
здобувачам вищої освіти пропонується 9-11 тестів 3-х рівнів: 1) 5 тестів закритої 
альтернативної форми (простого множинного вибору «правильно» чи «неправильно»); 2) 
3-5 тестів закритої форми множинного вибору з однією правильною відповіддю з 4 -х 
можливих; 3) 1 тест-задача закритої форми з однією правильною відповіддю з 4-х 
можливих.

На практичних заняттях оцінюється участь в обговоренні ситуацій та виконанні 
завдань.

Індивідуальні роботи (контрольні роботи здобувачів вищої освіти заочної форми 
навчання) надаються викладачу на практичних заняттях та на екзамені.

Підсумковий контроль знань -  екзамен.

10. Критерії та шкала оцінювання
Основними критеріями, що характеризують рівень компетентності здобувача вищої 

освіти при оцінюванні результатів поточного та підсумкового контролів з навчальної 
дисципліни «Управлінське консультування», є:

- повнота і вчасність виконання всіх видів навчальної роботи, передбачених робочою 
програмою навчальної дисципліни;

- глибина і характер знань навчального матеріалу за змістом навчальної дисципліни,



що міститься в основних та додаткових рекомендованих літературних джерелах;
- вміння аналізувати явища, що вивчаються, у їх взаємозв’язку і розвитку;
- характер відповідей на поставлені питання (чіткість, лаконічність, логічність, 

послідовність тощо);
- вміння застосовувати теоретичні положення під час розв’язання практичних завдань;
- вміння аналізувати достовірність одержаних результатів.
Оцінювання результатів усіх форм контролю передбачено у 100-бальній шкалі (табл.

10.1).
Оцінювання результатів поточної роботи (завдань, що виконуються на 

практичних, результати самостійної роботи здобувачів вищої освіти) проводиться у % від 
кількості балів, виділених на завдання, із заокругленням до цілого числа за критеріями:

0% -  завдання не виконано;
40% -  завдання виконано частково та містить суттєві помилки методичного або 

розрахункового характеру;
60% -  завдання виконано повністю, але містить суттєві помилки у розрахунках або в 

методиці;
80% -  завдання виконано повністю і вчасно, проте містить окремі несуттєві недоліки 

(розмірності, висновки, оформлення тощо);
100% -  завдання виконано правильно, вчасно і без зауважень.

Оцінювання здобувачів вищої освіти заочної форми навчання відбувається на підставі 
виконаної контрольної роботи, виконання завдань на аудиторних заняттях та успішного 
складення екзамену (табл. 10.1).

Таблиця 10.1
Шкала оцінювання здобувачів вищої освіти заочної форми навчання

Підготовка 10 контрольних робот за темою 
програми навчальної дисципліни (об’ємом по 2-3 

сторінки кожна) А
уд

.
ро

бо
та

Е
кз

ам
ен

У
сь

ог
о

0-4 за кожну контрольну роботу, всього: 0-40 0-20 0-40 0-100

Результати навчання проставляються за трьома шкалами (табл. 10.2). Позитивні оцінки 
виставляються тільки тим здобувачам вищої освіти, які виконали всі види навчальної 
роботи, передбачені робочою програмою навчальної дисципліни, і набрали за результатами 
поточного та підсумкового контролів не менше 60 балів.

Таблиця 10.2
Шкали оцінювання (100-бальна та національна)

90-100 А відмінно
82-89 В добре74-81 С
64-73 Б

задовільно60-63 Е
35-59 БХ незадовільно з можливістю повторного складання
1-34 Б незадовільно з обов’язковим повторним курсом
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